- ※跨年新年
- ※聽說是回覆

在聖誕節後到新年的這個星期中, 南雲發現了佐佐木似乎在避著他, 但是只要他要求佐佐木, 他還是會跟著自己。

這傢伙是怎麼回事?

他曾家打電話回家跟自家弟妹聊聊這樣的狀況, 弟弟在電話那頭先是跟自家哥哥分析起佐佐木的行為模式, 然後又給了他一些意見, 最後正當他要講總結的時候, 電話立馬被一旁的妹妹搶了過去, 大聲地電話另一端的南雲大罵了一句——『你這樣慢吞吞的, 到時候凜哥哥跑掉怎麼辦!』然後, 他被氣呼呼的妹妹強制掛斷了電話。

被掛電話的南雲, 把手機放回床邊的矮櫃, 抱起旁邊的抱枕滾到牆壁旁邊, 他望著那道將他與佐佐木隔的牆。

不知道那個傢伙正在做什麼呢?

*

十二月三十一日,晚間。

南雲翻滾在自己的床上,看著那張放在床邊矮櫃上的相片。

那張從貓柳手中要到的照片, 他把它洗了出來放進了相框裡, 為了提醒自己不要再犯下相同的錯誤, 也為了不忘記曾經相遇過的那些人, 儘管他們已經不在這個世界上。

滾回了矮櫃旁, 他撈起相框, 伸手戳了戳相片上的佐佐木。

從遇見了佐佐木開始,南雲發現自己都不曾好好看過這個人,原本在鈴茅村的事件之後,還有點好奇對方究竟會喜歡什麼樣的人,但沒有想到在聖誕節時,揭曉了這個謎底。

雖然有一點震撼但更多的卻是心中那種溫暖的情緒,暖得他有一點想哭,他沒有想過像這樣的人竟然會喜歡上自己,這個闖了這麼多禍的自己。

究竟在佐佐木的眼中, 自己是個怎樣的存在呢?

不過,話說回來當時,在遇到那兩個噁心的刺蝟時,那種莫名其妙的情緒,真的像是弟弟說的那樣嗎?那時候,他潛意識裡有一種絕對不能讓凜受到任何傷害的想法,那不只是因為凜是自己的室友兼朋友,甚至有可能是另外一種情緒,和當時自己看待歌川時的那種想法有點雷同,但比起那時候更為強烈的情緒,或許他也早就在不知不覺中被凜給吸引住了,只不過自己並沒有察覺與自覺?

啊啊啊, 真是受不了這幾天這種尷尬的感覺啊。

把相框放回矮櫃上, 南雲滾了滾後決定起床去找隔壁房的人給講清楚, 再這樣下去就算對方不會跑掉他自己也會受不了這種氣氛的啦!

但是才剛走出房門, 去隔壁敲敲看對方的門卻發現毫無反應, 來到玄關處發現對方的鞋子似乎少了一雙。

是出門了嗎?這時間會上哪去呢?會去那裏嗎?

奔走回自己的房間, 用最快的速度穿好外出衣, 站在鏡子前面稍微整理了一下自己的頭髮和 儀容後, 又拎起外出用的側背包飛速地出門了。

才剛踏出大門, 就覺得外面的寒氣逼人, 在這麼冷的狀況之下, 那個人應該不至於待在外邊吧, 那麼先從室內開始找起好了。

他跑到了書店以及圖書館都沒有問到那人的蹤跡, 那應該會是在那邊吧!

繞了一些路, 南雲總算在那間對方很喜歡的咖啡廳中看見了對方坐在靠窗的位置正在觀察著路過的人。遊走在對方視覺死角的南雲, 偷偷潛入了咖啡廳, 小心地踩著貓步來到了佐佐木的座位旁邊。

「哎,外面這麼好看嗎?」南雲將雙手搭在了佐佐木的肩膀上,而後者嚇了一跳轉過來一臉莫名其妙地看著突然跑過來的人,感到有些焦慮,雪白的臉頰上泛起了紅色。「你、你幹嘛?」

「來找你啊, 順便回答你。」

Γ.....

「我想了很久吶, 佐佐木大人。」

「就說過別這樣叫我!」

「雖然,我還不太懂什麼是談戀愛,但我對你的感覺好像也是一樣的。先說清楚噢,我是一個很小氣的人,你可不要因為這樣就把我退貨吶!」

Γ.....

聽著南雲的回答, 佐佐木覺得自己的心跳異常地快, 快到都覺得心臟快要從他口中跳了出來。 原本他都已經做好被拒絕的覺悟了, 他沒有想到對方的回答出乎他的意料之外, 怎麼辦?接 下來該說什麼好?

我很開心?我不會退貨?還是太好了可以在一起了?

就在他不知道該怎麼回應對方時,他一把被對方從座位上拉了起來,只見對方拉著他然後向咖啡廳的店員們說了一聲辛苦了新年快樂之後,就把自己拉了出去。

*

南雲拉著佐佐木走在回家的路上, 佐佐木看著南雲的側臉, 他從牽著的掌心中感受著對方的溫度, 覺得比過去任何一次接觸到對方的手掌都還要溫暖。

「吶, 明天跟我回家一趟吧!」

「好.....」

不知道為什麼才剛一開口,佐佐木就發現自己的聲音不太對勁,不、好像不只是聲音,似乎是 ——。

「哎?你怎麼了?我有說錯什麼嗎?」南雲發現了旁邊的人不知道為什麼哭了起來,有些緊張地停下了腳步,把對方抱進懷裡,順了順對方的頭髮拍了拍對方的背,半晌後等到對方似乎緩過情緒,他似乎聽見了對方用著軟綿綿的語氣說道:「我……只是太高興了,異。」畢竟都等了那麼久了呀。

「是嗎,這麼開心哪?」伸手揉揉對方的頭髮,他捧起對方的臉頰,用拇指抹去對方臉上的淚痕,輕輕地在對方的額上落下了一吻,「那明天跟我回去嗎?」

被南雲的動作弄地一愣一愣的佐佐木,似乎下意識地點了點頭,而南雲此時似乎注意到自己的腕表上指針走到了午夜整點。

「凜, 新年快樂, 未來就請多多指教啦!」